



Comunicat de presă  
BMW Motorsport SIM Racing  
8 ianuarie 2021

## **Cupele BMW SIM 2021 oferă o gamă mai largă de formate, modele BMW de curse și platforme**

- În 2021, cupele BMW SIM au loc pe platformele de sim racing iRacing, rFactor 2 și Assetto Corsa Competizione.
- Noul BMW M4 GT3, BMW M8 GTE, BMW M4 GT4 și BMW M2 CS Racing sunt disponibile ca mașini de curse.
- Locurile de start la BMW SIM Live 2021 și premiile financiare atractive sunt la dispoziția învingătorilor din competițiile de cupă.
- Racing League România pregătește un program spectaculos pe platforma Assetto Corsa Competizione.

**București/München. După debutul lor de succes în sezonul 2020, Cupele BMW SIM din acest an oferă o gamă și mai largă de formate, mașini de curse și platforme sim pe care au loc. Cupa BMW SIM GT, Cupa BMW SIM M2 CS Racing și BMW SIM Time Attack oferă celor mai buni sim raceri din lume posibilitatea de a se califica pe platformele iRacing, rFactor 2 și Assetto Corsa Competizione pentru marile finale de la BMW SIM Live 2021 și de a câștiga premii atractive. Cursele vor fi transmise în direct pe canalele social media ale BMW Motorsport.**

"După ce am introdus noile noastre formate de Cupe BMW SIM la BMW SIM Live în decembrie anul trecut, este momentul să trecem la treburile serioase, deoarece primele curse urmează în curând", a declarat Rudolf Dittrich, directorul BMW Motorsport SIM Racing. "Suntem încântați să vedem modul în care noile noastre formate de curse și gama mai largă de modele BMW de curse vor fi primite de către comunitatea de sim racing. Acum suntem activi pe trei platforme majore: iRacing, rFactor 2 și Assetto Corsa Competizione. Acest lucru ne permite să ajungem la un grup mult mai mare de sim raceri și la fanii lor decât anul trecut. Sperăm în mod evident să atragem o mulțime de concurenți de top, precum și să primim feedback de la specialiști cu privire la formatele și mașinile noastre de curse, ceea ce ne ajută să ne îmbunătățim tot timpul. Aștept cu nerăbdare evenimente spectaculoase - atât în timpul sezonului, cât și la marile finale care vor avea loc la BMW SIM Live 2021."

### **Cupa BMW SIM GT - iRacing**

Cupa BMW SIM GT este succesoarea BMW SIM 120 Cup. Împărțite în două



Data 8 ianuarie 2021  
Titlu Cupele BMW SIM 2021 oferă o gamă mai largă de formate, modele BMW de curse și platforme  
Pagina 2

sezoane, 10 curse vor avea loc în total în 2021. În cele cinci etape care alcătuiesc Sezonul 1, sim racerii se vor confrunța în echipaje de doi oameni ai unui BMW M8 GTE. În Sezonul 2, noul BMW M4 GT3 va fi mașina aleasă pentru echipe. Câștigătorii primelor patru curse din fiecare sezon se califică direct pentru marea finală de la BMW SIM Live 2021. Lor li se alătură primele două echipe din cea de-a cincea etapă a sezoanelor respective. Un fond de premiere ce totalizează 4.200 de dolari este în joc pentru primele trei echipe la fiecare din primele patru curse ale fiecărui sezon. La fel ca în 2020, cursele durează 120 de minute și includ o schimbare obligatorie a pilotului. Datele au fost confirmate deja pentru Sezonul 1 cu BMW M8 GTE, etapa de deschidere având loc pe varianta virtuală a "Daytona International Speedway", la 17 ianuarie. Datele și circuitele pentru al doilea sezon, cu BMW M4 GT3, vor fi anunțate ulterior.

### **Calendar Sezonul 1:**

17 ianuarie:	Daytona
7 martie:	Suzuka
21 martie:	Silverstone
2 mai:	Road Atlanta
16 mai:	Nürburgring (finala Sezonului 1)

### **Cupa BMW SIM M2 CS Racing - rFactor 2**

Aceeași mașină, aceeași platformă sim, dar format nou. Cupa BMW SIM M2 CS Racing din acest an se prezintă ca o serie de suport pentru clasa principală și populară rFactor 2 GT Pro Series. Prin urmare, cupa monomarcă BMW va avea loc pe diferite circuite, în timp ce anterior a avut loc exclusiv la Nürburgring, pe Nordschleife. La fel ca la Cupa BMW SIM GT, două sezoane sunt planificate pe parcursul anului. Fiecare va consta din șase curse. Acțiunea începe la 8 martie, la Imola. Datele au fost deja confirmate pentru toate cursele din primul sezon, iar datele pentru cea de-a doua stagiune urmând a fi anunțate mai târziu. Câștigătorii fiecărei curse se vor califica în finala de la BMW SIM Live. Primii trei clasificați din fiecare etapă vor împărți un premiu total de 1.850 de euro.

### **Calendar Sezonul 1:**

8 martie:	Imola
22 martie:	Spa-Francorchamps
5 aprilie:	Silverstone



Data 8 ianuarie 2021  
Titlu Cupele BMW SIM 2021 oferă o gamă mai largă de formate, modele BMW de curse și platforme  
Pagina 3

19 aprilie: Nürburgring  
3 mai: Sebring

## **BMW SIM Time Attack by Assetto Corsa Competizione**

O platformă sim nouă, un format de cursă nou, o mașină nouă. BMW SIM Time Attack de Assetto Corsa Competizione ia forma unei competiții de tur cronometrat pe circuite care se schimbă lunar. În fiecare lună, concurentul care stabilește cel mai rapid timp de tur, la volanul BMW M4 GT4 virtual, se califică pentru BMW SIM Live 2021. Ceea ce face această competiție atât de specială este că fiecare membru al comunității Assetto Corsa Competizione poate participa. Mai multe detalii despre circuite și orele de început vor fi anunțate la o dată ulterioară.

## **Racing League Romania**

Deja BMW România este un partener de tradiție al Racing League Romania, cu două sezoane comune încheiate în 2020, cu transmisii live de succes pe contul de Facebook BMW România, alături de transmisii televizate.

În 2021 sunt pregătite încă o dată două sezoane Racing League România alături de BMW. Primul va fi o competiție monomarcă de anudranță, cu echipaje de 2 piloți care vor absolvi curse de 1h, 2h și, la finala sezonului, 4h.

## **Calendar Sezonul 1**

10.01 Suzuka 2h  
24.01 Nürburgring 1h  
07.02 Bathurst 2h  
21.02 Laguna Seca 1h  
07.03 Kyalami 2h  
21.03 Paul Ricard 1h  
05.04 Zaandvort 2h  
19.04 Monza 1h  
03.05 Spa 2h  
17.05 Barcelona 4h



Data 8 ianuarie 2021  
Titlu Cupele BMW SIM 2021 oferă o gamă mai largă de formate, modele BMW de curse și platforme  
Pagina 4

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

## **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 126.016 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)